

3 Sorin Strutinsky, la un pas de libertate

Arestat preventiv de Tribunalul București, afaceristul Gabriel Sorin Strutinsky ar putea fi pus în libertate, săptămâna aceasta. Mandatul de arestare emis pe data de 5 februarie pe numele celui numit „trezorerul” tandemului Radu Mazăre - Nicușor Daniel Constantinescu a fost deja atacat.



8 Deputații de Constanța, front comun împotriva Elenei Udrea

„Justiția trebuie să fie lăsată să-și facă treaba”
Camera Deputaților se reunește astăzi în Plen, context în care se va pronunța asupra cererii de începere a urmăririi penale în cazul Elenei Udrea. Amintim că DNA cere și arestarea preventivă a deputatului, fost ministru al Dezvoltării Regionale și Turismului, în dosarele Microsoft și „Gala Bute”.



2 Legături care i-au adus lui Mazăre un nou dosar la ANI Nicușor Constantinescu și afacerile cu prietenul său, Strutinsky



LUNI,
9 FEBRUARIE 2015
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3852
5 948490 700015

Calificare spectaculoasă a lui HCM Constanța în Final Four-ul Cupei României 7



Cinci terenuri intravilane, unul extravilan, două case și depozite bancare, bunurile prodecanului de la Medicină, Liliana Tuță 5



Cinci terenuri intravilane, unul extravilan, o casă de locuit în Constanța, una de vacanță în Prahova, două automobile, două societăți comerciale și mai multe depozite bancare sunt bunurile pe care le-am regăsit în declarațiile de avere ale prodecanului Facultății de Medicină a Universității „Ovidius”, conf. univ. dr. Liliana Tuță.

Rafinăria Petromidia, modelul de succes al KazMunayGas 5



Gabriel Oprea nu comentează

Mazăre - UNPR, începutul unei frumoase prietenii? 8



8 Gheorghe Moldovan a scăpat de eticheta de primar incompatibil - „Am avut același inspector de integritate ca și Klaus Iohannis”

Primarul comunei constănțene Albești, Gheorghe Moldovan, a câștigat definitiv procesul cu Agenția Națională de Integritate (ANI). Acesta a avut termen la Înalta Curte de Casație și Justiție pe 6 februarie.



Zeci de constănțeni cu credite în franci elvețieni au protestat împotriva BNR 3



Cine l-a readus pe Radu Mazăre în vizorul DNA. Totul despre angajații pe care primarul Constanței nu i-a suspendat

Radu Ștefan Mazăre, edilul-șef al municipiului, este, mai nou, cercetat și pentru abuz în serviciu, deoarece nu ar fi dispus suspendarea din funcțiile publice pe care le dețineau în cadrul Primăriei Constanța a patru persoane judecate alături de el în celebrul Dosar al Retrocedărilor din Constanța. Cei patru sunt Constantin Racu (fost director al Direcției Administrație Publică), Ramona Daniela Dospinescu (directorul Direcției Patrimoniu), Ion Marica (directorul Direcției Tehnic Investiții) și Nora Alina Chircă (consilier juridic). În cauza mai sus precizată, magistrații au reținut în sarcina lor infracțiunile de abuz în serviciu contra intereselor publice, cu obținerea de avantaje patrimoniale, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată, fals intelectual, în formă continuată, și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni. În acest context,



ZIUA de Constanța prezintă averile celor patru persoane, traiectoriile profesionale, precum și afacerile clădite în jurul lor, în ultimii ani.

De menționat că infracțiunea de abuz în serviciu a fost reținută în sarcina lui Radu Mazăre de Andrei Bodean, procuror al Direcției Naționale Anticorupție Constanța, în dosarul în care îl

cercetează deja pe primar pentru abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, pentru două infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dar și pentru infracțiunea de stabilire, cu intenție, a unei valori diminuate față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora.

Geo Bogza - Era o seară umedă de februarie

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Ioana Maria, era o seară umedă de Februarie când ți-am spus, vreau să merg cu tine pe străzi și vreau să-ți dau o floare.

Tu mergeai alături de mine în întuneric și mi se părea ca te aud cântând o melodie înset de tot mai mult pentru gândurile tale din seara când mergeam pentru prima oară alături de tine.

Așa a început, orașul în seara aceea era o corabie care se pregătea să plece departe și tu mergeai pe străzi alături de mine pentru prima oară.

Era într-o seară de Februarie un fantastic început de poveste, Ioana Maria, și floarea pe care o țineai în mână era roșie.

Orașul, în seara aceea, era plin de întuneric oamenii treceau grăbiți în toate părțile se pregătea în lume o mare călătorie și noi aveam să fim luați și duși departe fără să știm.

Lumea poeziilor